
27 NOVEMBER 2024, 19:30 | Algemene ledenvergadering 

Locatie: kantine DZOH 

Notulen 

1. Opening 

Ginus opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom 

 

2. Mededelingen 

Met kennisgeving afwezig: Alexander Boer; 

Een agendawijziging wordt voorgesteld. Voorstel is pauze eruit halen. Rondvraag wordt 

agendapunt 8 en bestuurssamenstelling wordt agendapunt 9. Aanwezigen zijn akkoord.   

 

3. Vaststellen notulen vorige ALV. 

Johan Keen, merkt op dat het huishoudelijk regelement niet geactualiseerd is op de site. Dit zal 

worden aangepast. Ginus geeft aan dat het roken ook een issue blijft: 

Erwin: VOG, hoe staat het hier mee?  Ginus: We ontkomen er niet aan, maar is lastig om alles op te 

zetten. Er wordt binnen het bestuur verschillend over gedacht. Wel wordt een vertrouwenspersoon 

geopperd. Het bestuur gaat dit bespreken en laat haar gedachten hierover gaan.  

 

4. Jaarverslag van het bestuur 

In algemene zin vinden wij het belangrijk dat we een fijne toegankelijke club zijn. Deze opmerkingen 

krijgen wij als bestuur steeds vaker en daar zijn we trots op.  We hebben veel prachtige club met veel 

vrijwilligers. Het is fijn dat onze eigen leden, maar ook bezoekers zich welkom voelen.  

 

Ruud: Voetbalzaken 

Vorig jaar veel gedoe gehad met afgelastingen. We zijn nu van 11 naar 10 seniorenteams gegaan. Dit 

gaat nu beter. Het 1e is veilig gebleven in de 1eklassen en ook het heeft het goed gedaan. Jeugd doet het 

goed. We hadden ook dit jaar weer veel teams. Teamindelingen blijven altijd een punt. VC leden 

krijgen best veel op hun bord. Dit jaar is er een nieuwe opzet, dit zorgde voor minder onrust. Wel in de 

JO-19 en JO-17 veel extra jongens bijgekomen, waardoor het indelen hier wat lastiger was. Hier gaan 

we nog voor zitten hoe we dit in de toekomst beter kunnen doen.  

Enkele trainers zijn weer op cursus gegaan. Johan ondersteunt trainers door het geven van trainingen. 

Dit werpt zijn vruchten af. We trainen met de jongste jeugd nu gezamenlijk. Dit gaat goed.  

Communicatie gaat goed. We proberen erop te focussen dat de jongste jeugd en hun ouders goed 

ontvangen worden en dat we ze direct enthousiasmeren als vrijwillligers.  
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Ginus: Afgelopen jaar zijn meerdere teams die kampioen zijn, maar de JO 17-1 springt eruit. Ze zijn 

kampioen geworden en spelen nu in de 4e divisie. Ze doen het nu goed, staan boven aan. Wie weet 

spelen ze straks wel 3e divisie.  

Als club groeien we nog steeds. We hebben veel leden en er komen nog steeds leden bij, maar we 

willen geen ledenstop. Het legt overal druk op. In het gebouw hebben we ruimte te kort. Als bestuur 

zijn we hier mee bezig om te kijken hoe we die kunnen blijven waarborgen.  

Dit jaar is er weer een dames 35+ opgericht. Erg leuk.  

Alle 1e teams spelen allemaal op divisie niveau. De JO-13 en JO-15 hebben het lastig maar dit is niets 

anders dan voorgaande jaren. We zien op die leeftijd dat de overstap naar FC Emmen wordt gemaakt 

en we daar spelers aan kwijt raken. Gelukkig zien we in de JO17 en JO-19 ook dat er weer spelers 

terugkomen. Voor het eerst hebben we een externe trainer voor de 19-1.  

Ik wil ook Scheidsrechterscommissie even uitlichten: Deze groep doet geweldig werk. Elke week 

bemannen zij het wedstrijdsecretariaat. Zorgen zij voor beveiliging bij de wedstrijden van het eerste en 

zorgen er vooral voor dat er op elke wedstrijd een scheidsrechter staat. Ook de indeling van de 

kleedkamers is altijd een enorme club. En daarnaast ook het indelen van alle wedstrijden. Er volgt een 

applaus voor deze vrijwilligers  

 

Met het hebben we de AZC landelijke pers gehaald. Jeroen v/d weide heeft dit opgezet. Jeroen is er mee 

gestopt. Hier is nu een vervanger voor. 

De Activiteitencommissie is altijd actief, o.a. de mandarijnenactie, obstacle run, sinterklaas, Wingo. We 

zijn er erg blij mee. Het Oldenburg Fritom-toernooi was ook weer prima geregeld. Het Koude rakkers 

toernooi was voor het eerst. Die is een gezelligheidstoernooi en kan een mooie traditie worden. Alle 

teams zijn net zo belangrijk binnen DZOH.  

 

Bij de jeugdafdeling blijft de roep om een hoofd jeugdopleiding. Het bestuur hoopt dat dat dit jaar toch 

echt handen en voeten gaat krijgen.  

Ook dit jaar weer een pluim voor de kantine. Dit is ontzettend belangrijk voor de club. Fijn dat hier ook 

veel vrijwilligers zijn  

Voor wat betreft de Accommodatie, we zitten aan de taks met het gebruik van de velden. We blijven 

ons dan ook inzetten op extra kunstgrasveld. Maar de vraag blijft ook, moeten we op deze locatie 

blijven? Of kunnen we in de Rietlanden wellicht beter uit de voeten op een andere locatie waar we wel 

uit kunnen breiden.  

 

Gert: 

Ik zal wat vertellen over de accommodatie: De staat van de kleedkamers baart ons zorgen. Hier willen 

we op inzetten. Maar wat is er allemaal gedaan het afgelopen jaar. De heren Roos, Gerdes en Idema zijn 

hier elke vrijdag (en vaak nog vaker) voor allerlei klusjes. Zij doen geweldig werk. Hulde voor het 

klussenteam.  

De tweede ring; Mede mogelijk gemaakt door Jafa staal. Speciale dank hiervoor. De tweede ring is 

grotendeels gesponsord. JMS heeft hier ook aan meegewerkt.  Wij hebben vooral zelf beton geregeld.  

Nieuwe doelen, renovatie kantine, koeling keuken, vloer achter de bar. Er is veel werk verricht. Tevens 

is er een nieuw sleutelsysteem, Dit werkt voortreffelijk 
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Helaas is nog niet alles gerealiseerd. Het Schilderwerk is blijven liggen. We hebben Freddy Gossen 

gevraagd en die gaat dit op zich nemen.  

 

Dan verduurzaming; Rinze is hier mee bezig. In een eerdere ALV hebben we toestemming gehad om te 

mogen lenen tot € 2000.000. De vraagstukken; moet hier het dak van, grind op de daken, beplating van 

het gebouw? Dit hebben we heroverwogen. Grind gaan we niet doen. Dak van de kantine wel en 

gevelbeplating, Investering is ongeveer €250.00. De Provincie heeft ons op het verkeerde been gezet, 

wat ontvangen nu minder subsidie door een latere aanvraag. Vorig week is alle verstuurd. Verwachting 

is start 2025. Het is nog niet zeker dat alle aangevraagde subsidie binnenkomt. Dit vernemen we in 

januari. 

 

Peter Roos: Is de prijs is omhooggegaan? Rinze: De gevelbeplating is als wens van de leden erbij 

gekomen. Ook het dak. Het bedrag is niet hoger geworden, maar er zijn extra aspecten bijgekomen. We 

moeten nu de subsidie en financiering binnenhalen 

 

Gert: Zoals jullie wellicht gezien hebben staan er hekken voor stenen tribune. Deze stenen laten los. De 

offerte is binnen maar vinden we nog te veel. We gaan kijken binnen onze mogelijkheden hoe we dit 

nog naar beneden kunnen krijgen.  

De klepjes zorgen voor lekkage in de kleedkamers. Deze gaan we vervangen in kleedkamer 7 t/m 12.  

 

Het huidige gascontract is voor 3 jaar.  

 

Voor wat betreft onderhoud gebouwen: 

Het systeem is op. Geld moet uit de verduurzaming komen.  

Er komt een vraag of we de douches van de korfbal kunnen gebruiken. Monique wil het gesprek wel 

aan gaan, maar geeft aan dat dit nog niet zo makkelijk is. Tevens zijn de kleedkamers daar niet heel 

groot.  

Dan nog een vraag of we veld 5 nog weer gebruiken? Ruud; lampen draaien is niet zo simpel als het 

lijkt. Streven is sowieso 1x trainen voor elk team. Zolang het lukt trainen we nog 2x. 

Ginus geeft nog aan: In het verleden hebben we veld 5 extra kunnen gebruiken in de winter. Toen was 

er nog geen 2e kunstgrasveld. Het licht was destijds ook niet zo best.  

Er komt een opmerking uit de zaal dat de JO11-4 bewust naar 1630 gegaan i.v.m. ruimte. Dit werkt 

voor hen. Kan dit ook voor andere teams? Ruud: Aan de coördinatoren worden de voorkeurstijd van 

de trainers doorgegeven. Hier ga ik mee aan de slag om een passend schema van te maken. We hebben 

nu eenmaal veel teams en weinig ruimte. Voor een grote groep is 16:30 overigens niet haalbaar.  

 

Sponsoring Jan Katoen: 

Afgelopen jaar zijn er veel borden bijgekomen. De Businessclub is helemaal vernieuwd door een 

sponsor. Deze verbindt 5 jaar zijn naam een de Businessclub. Met deze ruimten genereren we extra geld 

voor deze club. We krijgen veel complimenten over.  

De sponsorcommissie loopt gelukkig goed. Maar is veel om dit alleen te doen. Te veel Graag meer 

vrijwilligers. Dit moet en dit kan niet alleen Ekke doet gelukkig de financiële kant van de 
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sponsorcommissie.  

Met het resultaat van afgelopen jaar zijn we heel blij, maar er moet wel wat veranderen.  

Rinze wil graag bezig gaan met het onderhouden van de sponsoren. Deze zijn nu binnen maar moeten 

ook binnenblijven.  

Het 1e elftal draagt heel veel bij aan de sponsoring. Club staat er bijzonder goed op. We merken dat 

mensen makkelijker sponsor worden.   

Dhr. Deen: De achterkant van de tweede ring is wit. Kan dit ook niet vol komen met borden? Jan: het is 

lastig om hier een sponsor voor te vinden. Mocht je iemand weten  

 

Ginus: 

We zijn een 6-koppig bestuur en we krijgen veel op ons bordje. We doen allemaal veel en besturen niet 

altijd. We willen het bestuur dan ook graag uitbreiden. Willen graag een jeugdvoorzitter. Deze zal 

plaatsnemen in het bestuur. Voor verdere invulling moeten we denken aan een bestuurslid algemene 

zaken. De club groeit enorm, dit vergt in het bestuur ook extra handen.  

Vrijwilligers; Sinds kort een vrijwilligers coördinator. Bianca Veenstra. Ze gaat geen vrijwilligers 

werven, maar brengt wel alles in kaart.  Er is een lijst gemaakt. Deze lijst telde 280 vakjes. Dit zijn 

allemaal functies/vrijwilligers die wat doen. Er zijn echter nog wat witte vlakken op dit lijstje. Deze 

moeten opgevuld worden. Positief is dat er veel vrijwilligers zijn in deze club. Maar er moet toch wat 

meer bij. 

 

Dan even over het 1e elftal van DZOH. Het belang van het 1e elftal in een club. In het beleidsplan van 

DZOH staat dat we graag een stabiele 1e klasser willen zijn. Dat zijn we nu en willen we graag blijven. 

De manier waarop zingt wat rond. In de provincie Drenthe zijn we de 4e club op dit niveau. We doen 

dit met veel eigen jongens. Hier zijn we trots op. Bovenliggende clubs hebben dit niet. In de selectie 

zitten 14/15 eigen jongens. Als bestuur worstelen wij met de wijze waarop het nu gaat. Het bestuur wil 

hier een andere koers. Vertrouw op het bestuur, maar stop met het gepraat hierover. Hier helpen we 

niemand mee.  

De mannen die hier voetballen zijn onze eigen jongens. Volgend jaar is er een strenge controle op de 

aanmelding voor dit team. We zijn trots op het team en sluiten dit elftal in de armen. Op zaterdag is de 

omzet in de kantine, mede door het 1e elftal, zo hoog. Zeker met de wedstrijden tegen 

buurtverenigingen.  

 

Peter: had deze communicatie niet eerder gemoeten? Ruud ik ben er al 3 jaar mee bezig maar het blijkt 

dat het niet uit maakt wat ik zeg. Als bestuurd zijn we er ontzettend druk mee bezig.  

Frans; Is het niet frustrerend. Als de 1 meer als de ander krijgt.  

Ruud: Dat is de reden dat we vinden dat dit anders moet. Monique merkt op dat dit overigens niet van 

DZOH komt en volledig buiten ons om gaat. We willen hier als bestuur graag grip op krijgen.  

 

Rinze: Het bestuur stelt zicht kwetsbaar op. Laten we hen vertrouwen geven 

Ginus: We hebben hier pittige gesprekken over gehad, maar zijn ook erg dankbaar voor hetgeen er 

gedaan is door een sponsor.  
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5. Financiële verantwoording en toelichting 

Marco geeft een financiële toelichting op de cijfers. Het boekjaar 2023-2024 wordt met een positief 

resultaat van € 8.528, - afgesloten. MoFin advies en administratie heeft hier een samenstelverklaring 

voor afgegeven. 

 

6. Vaststellen contributie seizoen 2024/2025 

Het bestuur heeft besloten dit jaar geen contributieverhoging door te voeren. 

 

7. Vaststellen van de begroting 2024/2025 

Marco doorloopt de begroting en geeft een toelichting. Deze wordt vastgesteld.  

 

8. Rondvraag 

Frans Meijer: Wellicht volgend jaar een microfoon of zoiets gebruiken. Sommige sprekers waren slecht 

te verstaan: 

Bert Deen: Wanneer je in het wedstrijdsecretariaat zit, is er soms veel geluid uit kleedkamers. De boxen 

gaan steeds harder. Hier mag daar wat aan gedaan worden. Ginus, we kunnen stickers ophangen.  

Ruud, we geven de regels aan, maar we gaan niet handhaven,  

Jelmer Keen: veld 4 is af, wat kunnen we hieraan doen. Gert: 1x in de 8 jaar is er een keuring vanuit de 

KNVB. We gaan kijken wat we hier als bestuur in kunnen 

Peter: De nieuwsbrief wordt gemist. Klopt inderdaad, maar ook hier zijn handjes nodig. We gaan kijken 

of er een vrijwilliger is.  

 

 

9. Bestuurssamenstelling: 

- Bestuurslid sponsorzaken: Herkiesbaar Jan Katoen  

Uitslag: Ja: 41 Nee: 0 Blanco: 2 

- Secretaris: Herkiesbaar Monique Kuipers 

Uitslag: Ja: 33 Nee:7 Blanco:3  

10.   Sluiting 

        Ginus bedankt eenieder voor zijn komst en sluit de vergadering om 21.12. 

 


